
Guarda da Rainha - Prendedor de cortinas



Observações 

Este projeto está trabalhando em rodadas contínuas, não mude ou 
vire, a menos que seja indicado o contrário. 

Use um marcador de ponto ou um pedaço de fio para marcar o final ou o 
in r cio de cada rodada. Mova o marcador para cima a cada rodada. 

Todos os pontos são trabalhados em ambas alças, a menos que 
indicado de outra forma no padrão. 

Se você precisar alterar a cor, faça-o sempre no final da rodada 
anterior. Comece o último ponto da rodada com a cor de idade. Mude 
a cor imediatamente antes de finalizar a ultima laçada 

Esse padrão pode ser feito com qualquer fio que você desejar. Escolha 
um tamanho de gancho que corresponda ao fio. Se você quiser 
aumentar ou diminuir o tamanho da boneca, use o tipo de fio correto 
para o seu gancho. 

É importante fazer pontos apertados. Para um resultado agradável e 
satisfatório, use um gancho menor do que o normalmente recomendado 
para o seu fio. Dessa forma, você terá um tecido apertado o suficiente 
para evitar pequenos intervalos de alongamento entre os pontos, uma 
vez que encheu, para que o preenchimento não saia mais tarde. 

Você pode usar: 
• Fio vermelho, preto e branco



Cor creme 
agulho 3.50 mm 
Fibra 
Agulha de tapeçaria 
marcador de pontos 
9 mm olhos pretos 
Fio amarelo para a fivela(opcional) 

A altura do guarda desta rainha é de 23 cm na posição sentado até 
a parte superior do chapéu e o comprimento dos braços é de 20 cm. 

Abreviação 

Corr = corrente 

Pt(s) = ponto (s) 

pb = ponto baixo 

dim = diminuição 

aum = aumento 
mpa = meio ponto alto Pt 
bolha = ponto bolha 
BLO = apenas alça de trás 
Pbx= ponto baixissimo 
e = carreira 

()=repita entre() o número de vezes indicado ou todos em um ponto, 
conforme indicado. 

Os números entre parênteses no final das rodadas representam o 
número de pontos que você deve ter no final dessa rodada específica. 



Ponto especial 

Ponto bolha(nariz): 

Faça 3 * mpa meio completos no mesmo espaço, mantendo o último 
laço de cada ponto no gancho. Em seguida, deslize o ponto nas 4 
voltas do gancho. 

Corpo e Cabeça (faça 1) fio preto 

R1. 6 pb no am (6) 
R2. aum x6 (12) 
R3. (pb. aum) por toda carr (18) 
R4. (2 pb, au m) por toda carr (24) 
R5. (3 pb, aum) por toda carr (30) 
R6. (4 pb, aum) por toda carr (36) 
R7-8. 36 pb (36) 

• Mude para vermelho
R9-10. 36 pb (36) 

• mude para branco
R11. BLO. 36 pb (36) 
R12. 36 pb (36) 



• Mude para vermelho
R13. BLO. 36 pb (36) 
R14-16. 36 pb (36) 
R17. (4 pb, dim) por toda carr (30) 

• Encher o corpo
R18-19. 30 pb (30) 
R20. (3 pb, dim) por toda carr (24) 
R21. 24 pb (24) 
R22. (2 pb, dim) por toda carr (18) 
R23. 18 pb (18) 

• Mude para preto
R24. (pb, dim) por toda carr (12) 

• Mude para cor pele
R25. BLO. Aum (24) 
R26. (3 pb, aum) por toda carr (30) 
R27. (4 pb, aum) por toda carr (36) 
R28. (5 pb, aum) por toda carr (42) 
R29. 42 pb (42) 

R30. 21 pb, Pt bolha (esse é o nariz), 20 pb (42) 

R31-37. 42 pb (42) 
R38. (5 pb, dim) por toda carr (36) 

• Continue enchendo
R39. (4 pb, dim) por toda carr (30) 
R40. (3 pb, dim) por toda carr (24) 
R41. (2 pb, dim) por toda carr (18) 
R42. (pb, dim) por toda carr (12) 

• Pare de encher
R43. (dim) 6 X (6) 

Finalize deixando um fio longo, e finalizar a cabeça com 
anel magico invertido. 



Coloco os olhos de 9 mm entre as carr 31 e 32 com 8 pts de 
distancia entre eles. 

Braços (faça 2) começe com a cor creme 

R1. 6 pb no AM(6) 
R2. aum x 6 (12) 
R3-S. 12 pb (12) 
R6. (2 pb, dim) por toda carr (9) 

• Mude para preto
R7. BLO. 9 pb (9) 
R8. 9 pb (9) 

• Mude para vermelho
R9-39. 9 pb (9) 

Eu fiz até atingir 20 cm de comprimento ou até que o 
comprimento desejado seja alcançado. 
pb pegando as duas alças (4 pb) 
Finalize e deixe um fio para costurar no corpo 
Encher apenas a mão! 



Pernas faça 2) em preto 

R1. 6 pb no AM(6) 
R2. aum x 6 (12) 
R3. (pb, aum) por toda carr ( 1 8) 
R4. 18 pb(18) 

RS. 5 pb, (dim)x4, 5 pb (14) 
R6. 5 pb, (dim)x2, 5 pb (12) 
R7. 5 pb, dim, 5 pb (11) 
R8. 5 pb, dim, 4 pb (10) 
R9-11. 10 pb (10) pbx no proximo pb. 

Finalize e deixe um fio para costurar 
encher as pernas. 
Ao prender as pernas ao corpo, verifique se os sapatos estão 
voltados para a frente. 



Chapeu (faça 1) em preto 

R1. 6 pb no AM(6) 
R2. aum (12) 
R3. (pb, aum) por toda carr (18) 

R4. (2 pb, aum) por toda carr (24) 
R5. (3 pb, aum) por toda carr (30) 
R6. (4 pb, aum) por toda carr (36) 
R7. (5 pb, aum) por toda carr (42) 
R8. (13pb, aum) por toda carr (45) 
R9-22. 45 pb (45) 

R23. 45 pbx (45) 

Finalize e deixe um fio para costurar· 
Encher o chapéu. 



alça (faça 1) preto 

23 corr 
Finalize deixe um fio para costurar no chapéu 

Coloque a alça por todo o queixo e costure a alça nos dois 
lados do chapéu. 

Fivela opcional 

A fivela é bordada com um pequeno fio amarelo ... não tem 
mais mistério. Eu disse que é opcional porque, uma vez que 
o Guarda da Rainha esteja segurando a cortina, você não
poderá vê-la. se você fizer isso, não se esqueça de bordar a
fivela no final, depois de saber para onde vão as pernas.



Nota 
Costure as mãos e as pernas no corpo do Guarda da Rainha {veja a 
foto abaixo para ver a posição das mãos e pernas); neste caso, a 
Guarda da Rainha está olhando para a direita, se você deseja que o 
Guarda da Rainha esteja olhando para a esquerda, costure as mãos 
na direcção oposta. Faça o mesmo com as pernas. Parabéns por ter 
terminado o auarda da sua rainha! 
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